

A fu-gyermekek hasonlókép tatár-typuszt mutatnak.

Hanem a leányok! No ezek veszedelmes konkurrencziát csinálnának a mi szintársulatunk kórta-nőinek, ha szerződötték őket a szinigazgató.

Minden láteső feljük volt irányozva. — Egyik-másik féltékenyebb asszony nem is késett férjem-uram kezéből kivenni a látesövet, mert attól tartott, hogy a férjem-uram nagyon rajta találja felejteni a szemét valamelyik muszka szépségen!

Hajdanában nem így fogadták a muszkákat Debreczenben, mint ezeket. Nem tapsal és eljénzessel, hanem dörgő ágyukkal és kardokkal!

Az a halom ott a város nyugati szélén sokat beszélhetne arról, hogy miként barátokozott a magyar a muszkával — ezelőtt 40 esztendővel!

Akkor az éljenzést az ágyuk dörgése, a tapsot pedig a kardok csengése helyettesítette! Nem lehetetlen, hogy egyik-másik szép orosz énekesnő nagy apja ott alussza örök álmát a debr. csatatéren!

Nagyapját a honvéd szuronyával ledöfte, — unokáját pedig a honvéd unokája megtapsolja, — sőt talán meg is csókolná, ha lehetne!

Tempora mutantur!

Midőn az orosz daltársulat Aradon járt, hatalmas reklámot és sok jó akarót szerzett magának az által, hogy a daltársulat testületileg kivonult a 13 vértanu emlékéhez s azt megkoszorúzták.

Szilvánaskij, a daltársulat igazgatója, ekkor azt mondta az aradiaknak:

— „Aradon járván társaságommal, nem mulaszthattuk el, hogy a magyar nemzeti iránt érzett rokonszenvből ne nyilvánítsuk kegyeletünket, itt e helyen, az ártatlan áldozatok emlékének!”

Midőn a muszka is beismeri, hogy az aradi vértanuk „ártatlan áldozatok” voltak, akkor kétszeresen be kellene ezt ismerni az osztráknak is.

De az osztrák nem ismeri be.

Nem bizony, mert neki nagyon is sokat ártottak az aradi vértanuk, kik véres fejjel verték ki az osztrák hadat Magyarországra szent földéről!

Hanem szegény muszka énekesek megjártak.

Midőn ugyanis a budapesti orosz főkonzul híret vette annak, hogy az orosz daltársulat mint tüntetett Aradon, táviratilag rögtön kérdést intézett Szilvánaskijhoz: igaz-e, hogy ő és társulata az aradi „láza dők szobrát” megkoszorúzták?

Az orosz főkonzul tehát már más véleményben van az aradi vértanukról. Láza dőknek tartja őket.

A lelkes leánya.

— Regény. —
Írta V. Gaál Karolina.
(Folytatás.)

S azzonnal kifelé indultak a szőlőbe csak gyalog.

— Kedves leányom, — szól az esperes leányához, a mint a szőlőhegyben a nagy diófa alatti padon ültek, hiában hozod fel érveid előtt a házasságot ellen, ha egyszer kérések jelentkeznek, szükséges a dolgot gondoldra venni.

— Kedves jó atyám, higgye el, hogy volt káplánunk irányában soha semmi vonzalmat nem éreztem.

— Elhiszem, a szegény ifjú ember ki is panaszlá magát nekem a mai uton, hogy menyit szenvedett, küzdött, míg meg merete kérni tőlem kezdet. Becsületes ember ő, és most szép eklézsiát kapott, csinos lakása, jó fizetése lesz; nem faluhelyen laknál élvezhetnél társalgási örömeiket is, lesz nagy kertje, látod, te mennyire szeretsz kertészkedni, odaadom Juditot is, felmentend téged sok nehéz házteendődtől. Gyakran meglátogatlak titeket. Négy hétig jegyben jártok, azalatt bevásárlunk Pesten számokra mindent; három szobára bútorot.

— Ne tovább, édes atyám! — eszedett zokogva Julia — nem megyek a segédlelkészhez, nem, isten látja lelkem, nem tehetem szerencsétlené, hisz nem is szenvedhetem szegényen.

— Nem?! No az már más! Azt hittem, az én kis leányom tulfinom neveltségével fogva szegényen falusi papné lenni. Hát nem is szenvedheted? Hm, hm! Tehát mást monddok. A szerencse nem jár egyedül. Falunk jegyzője nemde csinos fiatal ember, ő ezelőtt fél évvel tudodon kívül megkérte tőlem kezdet. Én nem akartalak még akkor férjhez adni s azt mondtam neki, jpkardok tetszésed meg-

Mit mondana rá az orosz főkonzul, ha mi őt viszont — nihilistának tartanók!

Ugyane rovatban irtuk nem régen, midőn gr. Andrassy Gyula betegségről olvastunk, hogy gr. Andrassy Gyula is valószínűleg úgy jár, mint a hogy Frigyes német császár járt, azaz: a javulás folytonos tünetei közt fog meghalni!

Jóslatunk beteljesedett. Addig jelentgették az orvosok, hogy gr. Andrassy Gyula „állapota javult,” míg egyszer csak a halálhíre érkezett meg Voloscából.

Mi ugyan nem tartozunk a gr. Andrassy Gyula föltétlen bámulói közé, de azért mégis fáj nekünk, hogy jóslatunk így beteljesedett!

Nagy-Várad drukkol. Eddig erősen henczegett, de most megjírdt azom impozáns küddöttségű, mely a debreczeni kir. tábla érdekében hétfőn Budapesten járt.

Nagy-Várad — hiába erőlködött — egyetlen vármegyét vagy szomszédos várost se tudott a maga részére nyerni, míg Debreczen mellett föllépett egész észak-keleti Magyarország!

Békésvármegye az egyetlen mely Nagy-Várad érdekében feliratot fog intézni a képviselőházhoz. Természetes, hogy ugy örüinek ennek a nagyváradiak, mint a vak a garasnak!

Mi azonban a miatt nem busulunk. Mj árt hat nekünk Békés, mikor — számos vármegye közt — mellettünk van Heves?

Király ő felsége Battenberg Sándor herceget, Bulgária volt fejedelmét, a csata-terek koszoruzott hősét, kinevezte a 7 ik uhánus ezred parancsnokává.

Most még csak egy ezred élére állította a hős herceget királyunk, de ha szükség lesz rá, ad neki egy egész hadsereget is!

Mily dicső dolog volna, ha Battenberg Sándor vezetné hadainkat — az oroszok ellen!

Hurrá!!!

Gróf Csáky Kálmán nyugalmazott honvéd-tábornok, kit Löcsén orsz. gyűl. képviselővé választottak, program-beszédében a miniszterium összes tagjait földicserte, csupán b. Fejérváry honvédelmi miniszternek juttatott keserű labdacsoakat, a kabinet „rossz csillagá”-nak mondva őt!

Gróf Csáky Kálmán fején találta a szöveget.

Kár azonban, hogy ez a „rossz csillag” még mindig fénylik s sehogysen akar — hulló csillaggá válni!

Ha hullani fog is: fölfelé fog hullani, a közös hadügyminiszteri székbe!

Bizonyos, hogy nem kívánjuk onnan vissza!

Sarló.

nyerni s majd később meglássuk. A napokban ismét megjelent, beszéli, hogy hoga férjhez megy s ő pedig Pestre készül a jogi vizsgára, hanem csak azon esetben, ha te meg nem elégednél egy györgyfalvi jegyzőséggel. — Ügyvéddé lesz s kedvedért, ott fog letelepedni, a hol kívánod. — Tíz napig vár a válással, gyermekem, ezt is akartam veled tudatni.

— Atyám, te nem szeretsz engem többé, meguntad leányod társaságát s férjhez akarsz adni?! A jegyöt még kevésbé szíveteltem.

— Hm, trdtam, ezt sejtém, — felelt ő mosolyogva. — No lásd, te kis hamis, mind a két kerőt alig biztatam, mert észre vettem, hogy régi kedves barátom Sziklay, téged fia nejlül óhajtaná. Ezek millióval bírnak, itt megtelepednek s Villiam művelt derék ifju, méltó kezdedre. — Ettől kedves gyermekem, nem tagadhatsz meg, mert itt mindent felhasználhatsz; műveltséget, pénzt a nélkül, hogy jövőd s arahozományod miatt aggódnom kellessék.

— Atyám, hisz ők nem szóltak még e felől! — rebegé Julia megrettenve és kipirult arcczal.

— Várható, hogy szólnak, ha nem csak ember-ismeretem. Tudod, hogy már öreg vagyok, vajjon ki gondviselésére hagyjam kedves leányomat? Mily lelki gyötrellemmel nézek halálom elé, tudva, hogy te oly igen árva maradsz!

— Isten megóv engem attól, — jó atyám! Te valódi egészségnek örvendhetsz; ha pedig sorsomat ki nem kerülhetem s árva maradok, mint aany sok más leány, én is erős lélekkel viselem azt, imádkozom s dolgozom. Megtanítál istenben bizoni, boldogult anyám pedig Juditra bizta, hogy engem annak idejében minden házi dologban ügyessé tegyen. Nem tudod te kedves apácskám, mily dolgos leányod van? Hisz én sütni, főzni,

Vidék.

(Levelezés.)

I. Derecske, február 18.

Tanítók bálja Derecskén.

A derecskei ev. ref. tanítótestület f. hó 15-kén, szombaton este kitűnően sikerült jótékonycélu táncszertélyt rendezett a „Szarka” nagyvendéglőben, a debreczeni egyházmegyei tanító gyűléstől aaptókeje gyarapítására. A jó kedv általános volt és valóban elmondhatjuk, hogy falusi ünalmas életünkben szinte tűneményes az a siker, mely ezen bálhoz fűződött.

A „Szarka” vendéglő 4 nagy terme kicsiny volt annak az előkelő és díszes társaságnak, mely e bált aagyogóvá, pompássá, felejthetlenné tette. A szebbnél-szebb leányok és bájos menyecskék, valamint a debreczeni főiskolából kirándult dalias tanuló ifjak és a helybeli arany-ifjuság képeztek közönséget az igen jól sikerült vigalomnak, melyben kivilágos kirivárdtíg igazi jó kedv, derült hangulat uralkodott. Ebben sok érdeme van a díszes közönség kényelmére mindent megteett táradhatlan, tapintatos eljárás rendezőségnek és az örökös vigkedélyű jó és kedves, s művelt lelkű n. Biró Antalné ő nagyságának, ki valódi háziasszonya volt a mulatságnak. A bálom teljes számmal meglepett Derecske és Tépe intelligenciája, előkelősége.

Jelen voltak: Asszonyok: Biró Antalné, Both Jánosné, Szép Samuelné, Racsek Jánosné, Varga Józsefné, Papp Jánosné, Tóth Lajosné, Bence Péterné, Kopányi Imréné, Mustó Sándorné, Kovács Károlyné, Mikola Gyuláné, Tóth Károlyné, Tóth Jánosné, L. Kiss Mihályné, Vekerdi Károlyné, öz. Kőrödi Sándorné stb.

Leányok: Biró Gizella és Margit, Papp Juliska és Ida, Makó nővérek, Bottyán Eszti, Vekerdi Ilonka, Kopányi Zsanét, Tóth Betti, Jakó Berta, Tóth Mariska, Kőrödi Izabella stb.

Felülfizettek: Papp János 2 frt 60 kr, Tóth Lajos 1 frt 20 kr, Biró Antal 1 frt, öz. Mandel Jakabné 1 frt 40 kr, Mandel Pal 40 kr, Mandel Dezső 40 kr, Kovács Károly asztalos 80 kr, Gőz Áron 40 kr, Kopányi Imre 20 kr, Bence Péter 30 kr, Bacz Endre 40 kr, Kovács Kálmán 40 kr, Böresök András 40 kr, Vertheimer Bertalan 1 frt, Kiss Lajos 1 frt 40 kr, Salamon Elek 40 kr, Racsek János 2 frt 60 kr, Makó László 40 kr, Kovácsné Kálmán 40 kr, Lehoczky István 40 kr, Dr. Szabó József 1 frt 40 kr, Kiss Zsigmond 30 kr, Ritók István 1 frt 40 kr, Piko Bálint 1 frt 40 kr, Kövári Béla 40 kr, Fodor Gábor 1 frt, Oláh Géza 40 kr, Jámor Lajos 40 kr, Szele György 40 kr, Schwarz Mór 40 kr, L. Kiss Mihály 80 kr, Rozinger Lajos 1 frt 40 kr, Both János 1 frt, Szép Samuél 1 frt 60 kr, Blancz Manó 1 frt, Rutkai Béla 40 kr, Mikula Gyula 80 kr, Vekerdi Károlyné 80 kr, Seres Mátás 40 kr, Seres Géza 40 kr, Köhn József 20 kr, Eder János 1 frt 40 kr, Fráter Barna 1 frt 40 kr, Leitgéb János 1 frt 40 kr, Leitgéb Imre 40 kr, Csutorás Sándor asztalos 80 kr, Urai Gyula 1 frt 40 kr, Szabó István 40 kr, Lamos Ede 40 kr, Móró Ferdinánd 40 kr, Hoffer Lajos 40 kr.

Postán küldtek felülfizéseket: Illyés Bálint 6 frt, Thalý Kálmán 5 frt, Orbán Balázs 5 frt, Vályi Árpád 5 frt, Papszász Károly 5 frt, Somossy Béla 2 frt, Papp Elek 2 frt, országgyűlési képviselők mindannyian, Bakos Mihály 1 frt (Vértes), Fráter Gyula 1 frt (Vértes), Varga Sándor 1 frt 20 kr (Ba-

gos), Szártóry Dezső 1 frt (H.-Pályi), Sági Lajos 1 frt (Kaba), Kerekes János 1 frt (Gáborján) — Folyó 18 ig összes bevétel 147 frt 40 kr, — kiadás 56 frt 20 kr, tiszta maradvány: 91 frt 20 kr.

P. I.

II.

A polgári olvasókör bálja.

Alig hangzott el Derecskén a fényesen sikerült „tanító bál” zenéje, másnap este, t. i. e hó 16-án tartotta meg a „Polgári olvasókör” szokott — farsangot berekesztő — polgár bálját, a mely minden tekintetben sikerültnek mondható. Összes bevétel volt: 96 frt 60 kr. Kiadás: 36 frt 60 kr. Tiszta jövedelem volt: 60 frt. Felülfizettek: Eder János ar 60 krt, Leitgéb János ur 60 krt, Leitgéb Imre ur 60 krt, Fráter Barna ur 60 krt, Szép Samuél ur 60 krt, Jakó Zoltán ur 60 krt, Wertheimer Béla ur 60 krt, Nagy Árpád 60 krt, Szarukán István 60 krt, Egy örsvezető ur 60 krt, Rutkay Béla ur 60 krt, Zákány Lajos ur 20 krt, Tóth Lajos ur 10 krt, Mikola Gyula ur 10 krt, összesen 7 frtot.

III.

Batyubál Ér-Mihályfalván.

Szép, és kedves élet a kisvárosi élet, ha annak lakóiban kölcsönösen meg van az egymás iránti tisztelet és szeretet, és ha annak lakói között meg van az összetartás. A mi his városunk intelligenciájáról az volt a vélemény, hogy nem tart össze. Ez leginkább igazolva látszott lenni azzal, hogy Mihályfalván jó idő óta nem volt semmi mulatság. Megmutatta azonban a mihályfalvai közönség, hogy igenis van összetartás, tudja egymást tisztelni, becsülni. Az itteni fiatalok buzgó és fáradhatatlan rendezőséggel élén igen sikerült batyubált rendezett a vendéglő nagytermében a helybeli ref. iskolák javára. Nyolcz órára gyülekeztek be a vendégek, a cigány ráhúza a lelkesítő csárdást, s a fiatalok tánczra perdtül. — Kitérő jó kedvvel tánczoltunk mindannyian, s mikor beléneztünk tánczosaink tábujás szeméibe, s gyönyörködöttünk rózsapiros arcaikban s láttuk azokon a meglepődést, akkor mi voltunk a legboldogabbak a világon!

Az egyszerűség, az a kedves modor, a bizalom tette őket olyan elragadókká. Most, midőn e sorokt írom, gondolkozó képességem megáll, mert ide hallatsz a tereből az a gyönyörű dal:

„A faluban a legárvább én vagyok.”
A minden tekintetben sikerült mulatságnak a reggeli 5 óra vetett véget. Most pedig kötelességem ezretében megpróbálom leírni a jelenvoitak névsorát, előre is bocsánatot kérve a hiányosságért. Asszonyok: Szőke Jánosné, Klimó Ágostonné, Lovas Károlyné, Fráter Gáspárné, Lévy Vinczéné, Szentiványi Ferenczné, Kálmánchényi Beláné, Kocsár Lajosné, Ürögi Sándorné, Botos Gy. né, Draskovicsné, Szongottné. Leányok: Klimó Etelka, Klimó Gizella, Szentiványi Irén, Szőke Gizella, Lovas Irma, Bellavics Juliska, Herpai Ilonka, Eördög Irma, Szongott Iza, Kovács Emma sat. Most pedig leteszem tudósítói tollamat, és nem kísérlem meg azon erzelmei leírását, a melyeknek a bál alkalmával hatalmas alatt voltak. Mi fiatal emberek, a bál ezeregyéji gyönyöreitől áthatva, mindnyájan azon gondolkozunk: „Minek is van a szív, s a szívben szerelem?”

Tóth Endre.

mosni, foni, varni tudok ám! Hát szép rajztudományom, zongorázó képességem, többféle nyelvek ismerete, hisz én nagyvárosi nevelőné is lehetek! — El tudsz-e csüggelni, hogy én meg nem élek az emberek között?!

— No de gyermekem, eszélyesség volna-e az, hogy ha te millió asszonya lehetnél, könnyen átuszva az élet apró bajain, akkor akár varróné, akár nevelőné, vagy épen falusi kulcsárné lennél? Aztán ne feledd, hogy az évek eltűnnek egymás után; rózsás arczod elviruland s te bámulni fogsz, hogy az udvarlók s kérők elmaradtak örökre

— Nem, kedves atyám férjhez menni sohasem késő. Magad is ugy mondád nekem egyszer, mikor a szomszéd birtokos kaszárja kérte kezem.

— No ő idős férj lett volna számodra és két mostoha gyermek.

— Nem vagyok idegen azon gondolattól, hogy elárult gyermek gondviselője ápolója legyen; de atyám, sem egyikhez, sem másikhoz nem megyek, te oly jó vagy, engem nem erőltetsz szívem ellen.

— Még Villiam se tetszenek?
— Nem atyám! Megkérdezett ő már engem.

— Megkérdezett?! No lássa az ember, tehát az én egyetlen gyermekem bizalmatlankodó és elhallgatta ezt atyja előtt? Mi dolog ez Julia?

— Semmi, semmi jó atyám, látod én nem tudlak téged elhagyni; ki viselné gondodat, ki hozná reggelidet és öltönyeidet ki adná kezdedbe? ki mosolyogna rád, ha homlokod elborul? Ne, oh ne tartsz meg a világba édes atyám! — Valami borzasztó arra gondolnom, hogy egy életre kőssém magamat s akarataimat egy idegen személyhez és személyeihez

— Megállj csak gyermek, te azt hiszed, nem nagy földadat férfakra nézve is, ha nőt

akarnak elvenni? Ugy a szegény, mint a gazdag, egy vele érző, hasonszorgalmu nőt óhaj, hogy élettársnéja legyen, ki örömeit, bánatát megossza. Azt hiszed, mikor elhatároza a férfi, hogy kezét egy hölgynek felajánlja, nem fél a jövőtől, vajjon mit nyer választottjában?

— Hisz én nem bánom, ha nem engem választanak is! — Én istenem, hát csak én vagyok oly boldogtalan hogy mindig kérlek!

— Adj halát istennek, hogy anyai tisztelőd akadt, majd jó lenne talán valaha, ha csak egy is jönne, de a virág nem kapós, midőn meghervad. Julia én megengedtem, hogy regényeket olvass, de nem azt, hogy regényhósnővé válj! Mit jelenthet e levél? Nézz ide!

Egy levelet vont elő kebléből az apa, és szigorú tekintettel nézte leányát, úgy mint még soha — Talán e levél fevilágosíthatja ősz atyádat, ha te nem méltatsz arra, hogy mi okból adsz te egyszerre három kosarat a kérőknek.

— Miféle levél ez? — kérde Julia — hidd el atyám, nem ismerem e kéziratot.

— Nem? Tehát ez lenne gróf Szentgyörgyi Ödön első levele hozzád? Nézd a a czim a tied. Gábor hozta és mivel meglátam nála, ide is kellett adnia.

— Atyám, esküszöm, hogy sohasem gondoltam arra, hogy a gróf nekem levelet írjon.

— De meg kellett előznie valami beszélgetésnek e levél küldését, leányom?

— Te hallgatsz, leányom?
— Julia sirni kezdett; ráemlékezett Ödönnel való párbeszédére és figyelmességére, hogy titkukat el ne árulja másnak.
(Folyt. köv.)

HELYI HIREK.

* A függetlenségi kör vasárnap, azaz f. hó 23-án d. e. 10 órakor tartja az évi rendes közgyűlést saját helyiségében, mely alkalommal a tisztújítás is megérett. Van szerencsém ezen közgyűlésre a kör tagjait ez uton is meghívni. Debreczen, 1890 febr. hó 20-án. B. Nagy János, a deb. függetlenségi kör elnöke.

* A debreczeni női önképzőkör f. évi február hó 15-én délután 4 órakor tartotta az évi II-ik rendes közgyűlést Molnár Janka nevelői intézeti helyiségében a tagok élénk részvétele mellett. A múlt évi jegyzőkönyvnek felolvasása után megkezdődött a különböző előadások igen érdekes sorozata. Első sorban Szabó Sándor ur folytatta és befejezte a múlt álesen kezdett vonzó felolvasását: „A rózsáról.” A mythológiából és a történelemből sikerülően összekapcsolta a végül tapsra ragadták a hallgatóságot. Ezután Straubach Ilka kisasszony zongorán előadta Chopin Gismoll polonaise-t. A valódi művészi ambícióval előadott klasszikus zene mely benyomást tett a figyelmes hallgatóságra, mely megérdemelt elismeréssel tüntette ki a művészi játékot. Utána következett Tóth Kornélia kisasszony szelimes felolvasása „A kosár” címmel. Az ötletekben gazdag, sikerült elmeséltetés gyönyörködtető hatását fokozta annak kedves előadása, mit nem is késett a hálás közönség zajos tapsokkal jutalmazni. (E felolvasást közölni fogjuk. Szerk.) Végül Sinay Lujza kisasszony előadta Gabányi mulatságos monológját: „A szórakozott kisasszonyt”, igen sok kedvességgel. A sikerült előadás általános derűtségben tartotta a hallgatóságot, mely még magára az előadó kisasszonyra is áthárult, ki különben kitűnő szavalónak bizonyult. Ezután egyesületi ügyek elintézése következett s a mindvégig élvezetes ülést est 6 óra tájban véget ért. Megragadjuk ezuttal az alkalmat teljes elismerésünket fejezni ki a helyes irányban működő fiatal egyület munkássága s annak tapintatos vezetésére fölött. Ezen ülésen következő együleti tagok vettek részt: Uzonyi Iuréné, Hamar László né, Jakobi Lányi Pálné, Benyáts Emilné, Jankovics Endréné, Nánassy Miklósné, Molnár Janka, Tóth Kornélia, Volant Vilma, Straubach Ilona, Buzás Erzsike, Trux Ilona, Károlyi Anna, Csapó Etelka és Krisztina, Papp Irma, Oehm Berta, Erdősi Szeréna, Papp Anna, Jankovics Szeréna, Turi Erzsike, Moser Irénke, Lányi Ilona, Sinai Anna urhölgyek. (B. J.)

* Gyászlobogók vannak kintúve városunk több helyén. Igy a városban, megyeházán, s a magyar-francia biztosítói társaság helyiségén gyászlobogók hirdetik, hogy gr. Andrassy Gyulát Debreczen város is őszintén gyászolja! * Személyi hírek. Simonffy Imre polgármester, tegnap hivatalos ügyben Budapestre utazott s valószínűleg hetfőig ott is marad.

* Dalestély. Meghívó. A debreczeni „kereskedő ifjak önképző egyesületének dalköre” által február hó 22-én, szombaton a „Bika” szálloda disztermében, Rácz Károly zenekara közreműködésével tartandó zártkörű dalestélyre. — Műsor: 1. „Népdal egyveleg” Szentirmaytól. 2. „Honi bucsuja” Rott E.-tól. 3. „Népdal” Belezantól. 4. „Virágnak mondanék” Rott E. től. 5. „Nyisd ki rózsám” Zimaytól. Kezdeté 8 1/2 órakor. Belepti díj személyenként 50 kr. A z e l n ö k s é g. A meghívók kívánatra előmutatandók. * Színház. Az orosz daltársulat második és utolsó föllepte színházunkban tegnap este ismét nagy számu közönség előtt folyt le. Az a sajtóságos bűbáj, mely a melancholikus szláv dalokat jellemzi, tegnap sem tévesztette el hatását. A közönség nagy figyelemmel hallgatta a gyönyörű harmóniában elhangzó dalokat, melyek közül egyik másik bizonyos rokonvonalást áruít el a magyar dalokhoz. Ugy tetszett neha, mintha a régi, nagyon régi múlt emléke elédt volna föl szívünkben! — Azon multé, midőn honkereső öseink Oroszországban keresztül-kasul száguldoztak s érczkarjaik csapása előtt meghódított Kíev városát! Talán ezen érintkezés szulte azt, hogy némi rokonság van a magyar és orosz dal között. — Annyi bizonyos, hogy a dal sokkal jobban testvérisíti a nemzeteket mindenféle politikai szövetségnél és nemzetközi jognál. S meg vagyunk arról győződve, hogy ha valamely jól szervezett magyar daltársulat látogatna el Oroszországba: az oroszok azt a legnagyobb lelkesedéssel fogadnák. No de hát az orosz daltársulat se mondhatja azt, hogy Magyarországon szívesen ne látták volna őket. Ime nemcsak a fővárosban, de még a magyarság szívében, Debreczenben is zajos tetszés kísérte az oroszok melábus dalait. — A tegnap este előadott szláv dalok közt ismét az „Ej u chuem!” hajós-dal tetszett legjobban, melyet tegnapelőtt is hallottunk s mely — ugy látszik — a daltársulat bravurdarabja. Hanem még ennél is nagyobb hatást ért el Nadine k. a., a társulat egyik gyönyörű női tagja, a magyar dalával. — Mikor a ragyogó szépségű orosz leány elkezdte az ó lágy mezo szoprán hangján, természetesen szláv akcentussal, azt a dalt: — „Csak ed szép lán van a viládon”: a bámulat moraja futott végig a közönségen. Hogy tudja ez az orosz lány a magyar dalt oly érzéssel dalolni? Önkéntelenül ezt kérdezte mindenki. Fokozódott a tetszés, midőn a „Ritka buza, ritka árpa, ritka rozsa” kezdetű friss csárdást patogtatta el. Bízony derekábban énekelte, mint akár-

hány magyar népszimű-prímadonna! Végül pedig az „Is-is is” refrainát dalt énekelte s ezt meg is kellett ismételnie. Az orosz daltársulat meg lehet elégedve a sikerrel, melyet Debreczenben elért, viszont a debreczeni közönség is oly különleges művelzetben részesült, minőt ritkán van alkalmá élveznie. A színtársulat szünet közt ugy tegnap, mint tegnapelőtt, a „Cremona i hegedűs” cz. dramolettet adta elő.

* Ismeri az ura kezejárását. Akárhogy támogatták, nem használt semmit — hiszen be volt rugva Zsuzsa néni. Váltig magyarázgatta a kapitány urnak, hogy tegnap neki nevenapja volt, ne vegyék hát rossz néven tőle azt a pityókás állapotot. Igaz, azt is lehetett volna erre mondani, hogy Zsuzsa néni mindeannap a nevenapját üli, de nem szoltott rá semmit a kapitány ur, mert a néni tegnap csakugyan többet ivott egy-két kupiczával s csakis a nevenapja kedvéért. Azután kikértül a korecsmából, s a piac-utcán megpillantotta a helyi vasutat. Egyenesen arra felé dülöngőzött s mikor a helyi vasut elé ért, oda akarta magát vetni a sinekre. Nem akart élni tovább. A mozdonyvezető szerencsére hamar észrevette szándékát s megállította a vasutat, a néni pedig oda vitték a kapitány ur elé. — Ugyan miért nem akart élni tovább, néniemasszony?

— Feltem az uramtól, kapitány ur. Ha részegen lát, megver... — Ugyan néniemasszony, talán most ivott először, hogy ugy a szivére vette? Sohasem verte meg még az ura? — Eppen azért félek kapitány ur, mert már sokszor ittam s nagyon jól ismerem az uram kezejárását.

* Hangverseny. Meghívó a h.-bőszörményi városi dalkör által Szabolcska Mihály debreczeni főiskolái szenior. Uzonyi Géza debreczeni joghallgató és Bárczay Gábor urak szíves közreműködésével, a helybeli gymnasium énekara és a polgári zenekar hozzájárulásával folyó évi február hó 22-én a volt Hajdúkerületi székesháza nagytermében saját lobogójának megszerzésére felolvasással egybekötött hangversenyre. Műsorozat: I-8 szakasz. 1. Szózat, előadja a városi dalkör, a gymnasium énekara és a polgári zenekar. 2. „Fantasiestück” Goldmark K.-tól, hegedűn zongora kísérettel előadják: Uzonyi Géza és Bárczay Gábor. 3. Magyar népdalok — éneklő zongora kísérettel mellett: Némethy Lajos. 4. Szegegy Margit, — éneklő a dalkör. II-ik szakasz. 5. Felolvasás, Szabolcska Mihálytól. 6. Dalegyveleg, Bethwen-, Gimber- és Lisztől, — éneklő a dalkör. 7. Magyar ábránd hegedűn, zongora kísérettel előadják: Uzonyi Géza és Bárczay Gábor. 8. „Hymnus” előadja a dalkör, a gymnasium énekara és a polgári zenekar. Rendezi a dalkör. Helyárak: I-IV. sor 1 frt., V-VII. sor 70 kr., következő sorok 50 kr., állóhely 40 kr., tanuló-jegy 30 kr. Jegyek előre válthatók: Ray Lajos győgyeztetésében és este a pénztárnál. Felülfizetések a polgári zenekar javára esnek s közönséggel fogadtatnak. Kezdeté este 7 1/2 órakor. Kértek a n. e. közönség a pontos megjelenésre, hogy a későn jövetel által az előadás ne zavartassék. Az előadást táncz követi.

* Eljegyzés. Ormós Gábor, Ormós István helybeli polgár fia, vasárnap, folyó hó 16-án tartotta eljegyzését Halász Lajos mostoha leányával, Ecsedi Juliskával. Aldás és boldogság kísérje az ifjú pár frigyét!

* Értéstés. Van szerencsém t. előfizetőimet értesíteni, hogy költeményeimnek nyomdai kiállítása befejeztetett s a könyvkötői munka kezdetét vette. — A fizés nagyon rövid időt vesz igénybe, így pár nap múlva azon helyzetben leszek, hogy minden előfizetőmet pontosan kielégíthetem. — Könyvre csak azok tarthatnak igényt, kiknek előfizetését vagy megrendelését a „Debreczen”-ben időszakoként nyugtáztam. Miután e nyugtázások ellen egyetlenegy reklamáció se érkezett be: az annak a jele, hogy az előfizetők vagy megrendelők névsorából senki ki nem maradt. Ujabban 1-1 példányra előfizettek: Gyertyánffy Jenő és báró Fejérváry Imre urak Budapestről és Medve Zoltán ur Debreczenből. A megelőző kimutatókkal együtt van eddig összesen 345 előfizető, 378 példányra. Debreczen, 1890 febr. 20. K ó s a B a r n a.

* Gyászjelentés. Mely fájdalommal jeleljük szeretett edes atyánk illetőleg nagyatyánk Polgár KAPOLNÁSI IMRENEK élete 70-dik évében, f. hó 19-én d. e. 10 órakor, végegyengülésben bekövetkezett gyászos kimutató. A megboldogultnak földi részei folyó hó 21-kén, d. u. 3 órakor fogják, Csapó-utcai 335-dik számú házuaktól, rövid ima után, a Hatvan-utcai sírkertben örök nyugalomra helyeztetni. Végítészességételre rokonainkat ösmerőseinket szomorodott szívvel meghívjuk. Debreczen, 1890. Február hó 19. Gyermekei: Kápolnási Amália, férjével Holvay Gyula és gyermekei; Kápolnási Róza, férjével Luchs Albert és gyermekei; Kápolnási Karolina, férjével Kubassy Gusztáv és gyermekei; Kápolnási Emma, férjével Tókes Gyula; Kápolnási Ilka, férjével Bihar Imre; Kápolnási Erzi férjével König Ernő és gyermekei.

* A szomszédokról. Agyonlőtt végrehajtó. Ince Ferencz nagyváradi végrehajtó meggyilkoltatásáról még a következő részleteket írják:

Csak nehezen szívárgott ki a hír az egész esetről. Annyi bizonyos, hogy Incezt este az ablakon keresztül lökték meg, a golyó nyakszirtion találta és rögtön halált okozott. Általánosán hiszik, hogy Inceze agyonlöveteése bódoss műve Incezt ugyanis állami adók és földvéltáság behajtása végett küldötte ki a nagyváradi kir. pénzügyigazgatóság Gross közsébe, a hol a műveletlen román ajku nép igen szegény sorsban él. Elárverelt néhány jószágát és éppen készült több gazda telkét, állatját is elárverelni. Inceze különben igen szigoru végrehajtó volt s így az iránta régen érzett ellenszenvnek volt része a gyilkosságban. A vizsgálat folyik, de még eddig minden eredmény nélkül Inceze holttestét Nagyváradra szállították; temetésének költségeit Gross közsé fedezte.

* Özv. Szirmayné, mint az előző években, ugy most is, nagyobb körutrá indul az országban s ezt márczius 1-jén kezdi meg. Tudomására hozza tehát a művirág-kedvelőknek, hogy még néhány óráat adhat a művirág-készítésből; másfelől kéri a n. e. közönséget, hogy megrendeléseiket minél előbb tegyék meg, hogy még e hónapban elkészíthesse azokat.

* Múzeum. Az „Alföldi Takarékpénztár” melyen tisztelt közgyűlése, a természetrajzi múzeum részére, érezven azt, hogy ez nem csak a fői kolai tanuló ifjuságnak tanítására, hanem városi közönségünk közművelődésének előmozdítására is szolgál, szíves volt őt azaz 5 frtot adományozni s kezemhez juttatni. A midőn ezen kegyeletes adományt hálás köszönetemet fejezem ki, alkalmat veszek egyszerűsággal arra is, hogy közművelődésünknek ezen egyik eszközlőjét más intézetnek is kegyes pártfogására ajánljam. — Debreczen, 1890. február 20. Kovács János tanár és múzeumőr.

* Köszönetnyilvánítás és beszámolás. Az evang. fililégylet által f. hó 8-án rendezett thea-estély szép összeget eredményezett azon néma cselnek, a melyet az egylet szerény eszközökkel bár, de vallásos buzgalommal szolgált. A minden közügyet áldozatkészen gyámoltó közönség által ritka nagy számmal látogatott thea-estélynek összes bevétele volt 885 frt 20 kr és pedig belepti jegyekből 574 frt 50 kr, felülfizetések, illetőleg pénzbeli adományokból 149 frt 63 kr, a buffé és perselyek bevétele 161 frt 07 kr. A 260 frt 65 krnyi kiadás levonása után fennmaradó tiszta jövedelem teszen 624 frt 55 kr. Hogy ez estély számadásai ily jelentékeny eredménnyel zárulnak, azon áldozatkész érdeklődésnek tulajdonítható, a mely az egylet estélye iránt a nagy közönség részéről nyilvánult. Felülfizetéssel, illetőleg pénzbeli adományokkal gyarapították az estély jövedelmét: Maurer Emil 5 ft, Sz. K. 3 f. 50, Geréby F. 5 ft 68 kr, West ter István 5 ft 50 kr, Liszka Nándor, Raics Lajosné, Bálint Sámuelné, Szepessy Gusztáv 5-5 frt, Benyáts Emilné, Szabó Mihály, Kaszanyitzky Endréné 4-4 frt, Thiessen Hermanné, ifj Boczkó Sámuel, Bekényi Péter 3.50-3 frt 50 kr, özv. Mentze Henrikné, Molcsányi János 3-3 frt, Fischer János, Lichtenstein József, Kronauer Gyuláné 2.50-2 frt 50 kr, özv. Csorba Lajosné, Csűrűdy János és neje, Gyenes Lajos, Hegyi Mihályné, N. N., Thót Ferenczné, Klapszka Amanda, Nagy Lajos ügyvéd, Sesztina Lajosné, Czech Tivadarné, Hrabéczy Auliné, Harsányi Istvánné, Gréh Mihályné, Jánosy Józsefné, Fehér Hermanné, Erdélyi Adolf, Springer Józsefné, Trnka Gottliebne, Poszert Jánosné, Droppa Emilné, Varga Ferencné, Zátorszky Istvánné, Niházy Gusztávné, Poraszky Gyuláné 2-2 frt, Pattermann N. 1 frt 75 kr, Szabó Miklós, Schäfer Nándor, Feischl Károly 1.50-1 frt 50 kr, Weichinger Károly 1 frt 20 kr, Halupka József, Zichermann Herman, Vadom Sándor, Kubacska István, Kun József, Sándor Kálmáné, Kapros Gáborné, Zavilla nővérek, Holczhammer Istvánné, özv. Tamásy Károlyné, Kühne Adolfné, Osterlamm Arminné, Békéssy Lászlóné, Borbély József, Roth János, Roth Ignác, Sarkány Sándor 1-1 frt, Kolossa Ádám, Czaban Dániel, Kádár Albert, S. N., N. N. 50-50 krt. — A buffé és czukrásda összehajlításához ételművek adományozásával a következők járultak hozzá: Benyáts Emilné, Czaban Dánielné, Czech Tivadarné, Czapok Péterné, Dankó Istvánné, Demetrovics Pálné, Fischer Jánosné, Forgách Károlyné, Ganofszky Lajosné, Geressy Kálmánné, Haudtel Vilmosné, Haselmayer Istvánné, Jánosy Józsefné, Konrad Jánosné, Kovácsy Józsefné, Kopeckzy Józsefné, Kemény Jánosné, Hennel Sámuelné, Kuuk Jánosné, Lamprecht Frigyesné, Markovics Károlyné, Materny Lajosné, Maier-Huttlics Katalin, Némethy Lajosné, Osterlamm Ernőné, Ormós Gáborné, Roth Jánosné, Szabó Mihályné, Schäfer Nándorné, Sturz Jánosné és Tamásy Béláné. Midőn a jötekonyság ezen tényeiert az áldozatkész adakozók hálás köszönetüket kifejezték, köszönetet mondunk egyuttal mindazoknak, a kik az estély sikerét buzgó közreműködésükkel előmozdították; köszönetet mondunk ama bájos, fiatal hölgyeknek, a kika thea és ételművek felszolgálatát szíves készséggel elvállalván, e közreműködésükkel az estélynek oly ritka vonzó erőt kölcsönöztek s köszönetet mondunk a kitartó buzgalommal működött tánczrendezőseknék. Istennek áldása legyen a jövedő adakozókön és közreműködőkön. Debreczen, 1890. febr. 19. A z e l n ö k s é g.

* A nagyerdő fürdő holnap reggeltől fogva ismét a közönség rendelkezésére áll, és pedig a gőzfürdő vasárnap, kedden, csütörtökön s szombaton egész napon keresztül a férfiak, — hétfőn, szerdán és pénteken pedig egész napon keresztül a nők részére.

* Köszönetnyilvánítás. Az „Alföldi Takarékpénztár” tek. igazgatósága a debreczeni könyvgyomdászok egylete részére 5 frtot volt szíves adományozni és kezemhez juttatni, mely jötelemenyért az egylet nevében köszönetemet nyilvánítottam és nyilvánosan ayutáztam. F r i c s J ó z s e f, egyt elnök.

* Elvesztett a Gaz-lák és Iparosok általános hitelszövetkezete által kiállított és Urbányi Ferencné nevére szóló eredeti részvény és egy törlesztési könyvecske: kérétek a becsületes megtaláló, vagy a fenti szövetkezet irodájában, vagy Urbányi Ferencz szentanna utcai lakásán átadni, hol is illő jutalomban részesül.

* Biztos gyógyhatás. Mindazok, kik rossz emésztés vagy székrekedés következtében, fel-fúvásban, szorulásban, főfájásban, étvágyhiányban vagy egyéb bajokban szenvednek, a valódi „Moll féle seidlitz porok” használata által biztos gyógyulást érnek el. Egy doboz ára 1 frt. Szétküldés naponta utánvétellet Moll A. győgy-szerész és cs. k. udv. szállítótól Bécs, I. Tuchlauben 9. A vidéki gyógyszerárakban határozottan Moll A. készítménye, az ő gyári jelvényével és a írásával kérendő.

kön s szombaton egész napon keresztül a férfiak, — hétfőn, szerdán és pénteken pedig egész napon keresztül a nők részére.

* Köszönetnyilvánítás. Az „Alföldi Takarékpénztár” tek. igazgatósága a debreczeni könyvgyomdászok egylete részére 5 frtot volt szíves adományozni és kezemhez juttatni, mely jötelemenyért az egylet nevében köszönetemet nyilvánítottam és nyilvánosan ayutáztam. F r i c s J ó z s e f, egyt elnök.

* Elvesztett a Gaz-lák és Iparosok általános hitelszövetkezete által kiállított és Urbányi Ferencné nevére szóló eredeti részvény és egy törlesztési könyvecske: kérétek a becsületes megtaláló, vagy a fenti szövetkezet irodájában, vagy Urbányi Ferencz szentanna utcai lakásán átadni, hol is illő jutalomban részesül.

* Biztos gyógyhatás. Mindazok, kik rossz emésztés vagy székrekedés következtében, fel-fúvásban, szorulásban, főfájásban, étvágyhiányban vagy egyéb bajokban szenvednek, a valódi „Moll féle seidlitz porok” használata által biztos gyógyulást érnek el. Egy doboz ára 1 frt. Szétküldés naponta utánvétellet Moll A. győgy-szerész és cs. k. udv. szállítótól Bécs, I. Tuchlauben 9. A vidéki gyógyszerárakban határozottan Moll A. készítménye, az ő gyári jelvényével és a írásával kérendő.

Debr. színház.

Holnap pénteken, 1890. Február 21-én „AZ EMBER TRAGÉDIÁJA” előkészületei miatt: a színház zárva van.

Szombaton, 1890. febr. hó 22-én páros bérletben, fényes és teljesen új kiállításal: Az ember tragédiája.

Főszerkesztő: Szinay Gyula. Felelős szerkesztő: Kósa Barna. Főmunkatárs: Dr. Bakonyi Samu. Kiadó: Kutasi Imre.

132 1890

Pályázat.

A debreczeni izraelita hitközségnek üresedésben levő 900 frt évi fizetéssel javadalmazott jegyzői állásra pályázat hirdettetik. Pályázók szabályszerűen felsejrelt, sajátkezüleg irt kérvényeiket, elméleti és gyakorlati képességeiknek, a hitközségi administratio, a könyvvezetés, a magyar és német nyelvből, valamint a héber ismeretekben való jártasságuknak és családi viszonyaiknak igazolása mellett, 1890. márczius 5-ig alóirt elnöknek kötelesek benyújtani. Debreczen, 1890 február 19.

Dr. Balkányi Miklós, hitközségi elnök.

Kaszanyitzky Endre

előbb KUHINKA ISTVÁN K. DEBRECZEN.

ajánlja üveg-, porcellán-, lámpa- és háztartási cikkek nagy raktárát.

Különös figyelmébe ajánlom a legjobb gyártmányú, Berendorfi alpacca és china ezüst

evő eszközöket 20 évi jótállás mellett és másféle evő eszközöket és konyhakéseket, Brünni gyártmányu

zománcos vasedényeket. Nemkülönben minden kiházasítási

konyha berendezéseket, gyári árak és solid kiszolgálattal. Képes árjegyzékkel kívánatra bérmentve szolgálók. Vidéki megbízásokat pontosan teljesíték.

Tisztelettel KASZANYITZKY ENDRE.

ilis 5. ... mint a nap utoljára fogják idei nagy ... Szerbia, a közt a káttatni, lóságok. tényleg gyvívó ... t Bel- ... hogy a a el fog a a két hályzerű e l t ob- ... legesebb záferhe- ... napon ment fel eleteből ... torony ényvel és jel- ... n pa- ... 20-án dul. — ... rag leg- ... ut hó F é l- ... József, fel- ... árva ... l o m ... lapok ... Riá- ... ki; ... ak a dalai ... nársra ... Den- ... czár ... szk- ... alait ... at a ... trán- ... osat ... neg- ... o r- ... ké- ... rta ... re- ... nlió ... c k ... el- ... g ... bb ... e ... z ... e ... b ...

HÍRDETMÉNY.

A „debreczeni Takarékpénztár“

XLIV-ik évi rendes

KÖZGYÜLÉSÉT

1890. márczius hó 9-én délelőtt 10 órakor

Debreczenben, a városháza nagytermében tartja.

TÁRGYSOROZAT:

1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése s az általok beterjesztett 1889-ik évi zárszámadások megbirálása.
2. A nyereség mikénti felosztásának megállapítása.
3. Igazgatóság javaslata az alapszabályok 7-ik §-ának jövőben miként alkalmazása tárgyában.
4. Igazgatóság indítványa a czepléd utcai 2149. sorsz. a. u. n. Auer-féle házának felépítése tárgyában.

A mérleg és a nyereség felosztási javaslatot is tartalmazó igazgatósági és felügyelő bizottsági jelentések 1890. Mártius 1-től fogva a pénztár helyiségében az üzleti órák alatt megtekinthetők. Debreczen, 1890. Február 14.

Az igazgatóság.

Magy. kir. szabad. parkétygár

DUNKEL V. K. Kassa

ajánlja kitűnő száraz hegyi tölgyfából készített, sokszorosan kitüntetett szalag- és koczka parketáit legjutányosabb árak mellett,

Raktár: BUDAPESTEN, V., Széchenyi-tér 5.

DEBRECZENBEN:

SESZTINA LAJOS

ur vaskereskedésében, hol parketáim mindenkor nagyobb mennyiségben, raktározva, gyári áron kaphatók.

Rajzminták kívánatra bérmentve szolgáltatnak ki.

MOLL SEIDLITZ POR

Tavaszi gyógyítás.

Nyári gyógyítás.

Őszi gyógyítás

Téli gyógyítás

Csak akkor valódi, ha minden dobozon a gyár-jegy, egy sas és MOLL A. sokszorosított czéje látható.

Gyors gyógyhatás makacs gyomor- és altestbajok, gyomorgörccs, nyálk, gyomorégés, székrekedésnél, májbajok, vértelenség, aranyér és a legkülönfélébb női betegségekben. Egy eredeti doboz használati utasítással 1 frt.

Raktárak az ország minden nevezetesebb gyógyszerházaiban. MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Szétküldés naponta utánvét mellett. 2 doboznál kevesebb nem küldetik.

Elismerés MOLL A. urhoz Bécsben.

Ülő foglalkozásomnál az ön Moll-féle Seidlitzporai igen jó hatást gyakorolnak; ismerem ezt egyszer s mindenkorra és szívvelyes „Isten fizesse meg“-et mondom érte; ezek a gyomrot jóvá és a főt könnyűvé teszik.

Tisztelettel

Steinko P. J. lelkész Hounetschlag-ban.

MOLL FÉLE FRANCIA BORSZESZ ES SÓ

Legjobb bedörzsölő-szer

köszvény

csúsz

és minden

meghülési betegségek ellen.

Csak akkor valódi, ha minden üveg MOLL A. védjegyét és aláírását viseli.

Bedörzsöléstől sikeres használat köszvény, csúsz, mindennemű testfájdalmak és benulásnál; borogatás alakjában minden sérelem és sebnél, daganatok, gyuladásoknál. Belőleg vízzel vegyítve hirtelen roszullét, hányás, kolika és hasmenésnél.

Egy üveg ára használati utasítással 90 kr. o. é. Raktárak az ország minden nevezetesebb gyógyszerházaiban és anyag kereskedésében.

MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító Bécs, Stadt, Tuchlauben 9.

Szétküldés naponta utánvét mellett. Két üvegnél kevesebb nem küldetik.

Elismerés MOLL A. gyógyszerész urhoz Bécs.

Kitűnő Moll-féle francia borszesz és sója vidékemen egyszerűen működik. Küldjön nekem 50 üveggel, mivel az emberiség segítségére készletet óhajtok tartani magamnál.

Mély tisztelettel Hornof, lelkész Micholup-ban

Raktárak Debreczenben: Dr. Rothschnek gyógyszer., Tóth Béla gyógyszer., Szent-Királyi és Kalanda, Garbí Fülöp.

Debreczen, 1890. Nyomatott KUTASI IMRE könyvnyomdájában.

MEGHÍVÁS

az „ISTVÁN“ gőzmalom társulatnak

1890. márczius 2-án, délelőtt 10 órakor

a városháza nagy-tanácstermében tartandó

ÉVI RENDES

KÖZGYÜLÉSÉRE.

TÁRGYSOROZAT:

1. Az igazgatóság által előterjesztett 1889-ik évi mérleg, az arra vonatkozó igazgatósági jelentéssel.
2. A felügyelő bizottság jelentése, a mérleg megvizsgálásáról.
3. A mérleg helybenhagyása, a felmentvény megadása, a tisztá nyereség feletti intézkedés és a javasolt osztalék megállapítása.
5. A sorrend szerint kilépő két igazgatósági tag helyének választás utján betöltése.

Kelt Debreczenben, 1890. január 23-án.

Az igazgatóság.

Felhívotnak azon t. részvényesek, kik a közgyűlésen résztvenni és szavazati jogukat gyakorolni kívánják, hogy igazoló jegyeiket — az alapszabály 28-ik cikke értelmében — a közgyűlés előtti napig a társulat czepléd-utcai irodájában átvenni ne terheltessenek, hol egyszersmind a mérleg és az igazgatóság jelentése, február 24-től kezdve, megtekinthető.



Meghívás.

A h-hadházi közbirtokosság

folyó évi márczius hó 9-ik napján, délelötti 10 órakor H.-Hadház város gyűléstermében

közgyűlést

tart, melyre az érdekelt birtokosok ezennel meghivatnak.

Tárgyak:

1. Az 1890. évi költségelirányzat.
2. Sallai József pénztárnok 1888. évi birtokossági legelési és toronyépítési pénztári számadásaira hozott választmányi határozatok.

H.-Hadház, 1890 február 14.

Molnár, jegyző.

Poroszlay Zoltán, közbirt. elnök.

Dr. BORBÉLY IMRE

fogorvos

med. universalis. Lakik Piac-utca 1711.

Rendel: d. e. 9-12-ig d. u. 3-5-ig

Előírása után készült fogpora, szájvize, fogkeféje kapható helyben az összes gyógyszerházakban, Szentkirályi és Kalenda diszmu, Beke László női-divat üzletében.

Főraktár Muraközy: gyógyszerész.

Minden dohányüzletben és diszár-üzletben.

A legjobb szivarka-papír a valódi

LE HOUBLON

FRANCIA GYÁRTMÁNY CAWLEY és HENRY-TÓL PÁRISBAN 1866-NO PÁRISI VILÁGKIÁLLÍTÁS EZÜST-ÉREM.

Főraktár: KANTZ OTTÓ és társai BÉCSBEN.